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Συνάδελφε κυνηγέ,  

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Κυνηγετικού Συλλόγου Δελβινακίου Πωγωνίου ευχαριστεί 

όλα τα μέλη του για την συμμετοχή στις αρχαιρεσίες και για την εμπιστοσύνη σας . 

Κάθε συλλογική παρουσία στον ακριτικό τόπο μας είναι ζωτικής σημασίας. 

Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Δελβινακίου  Πωγωνίου είναι το μόνον επίσημα αναγνωρισμένο 

σωματείο, μέλος της Κυνηγετικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος  και της Κυνηγετικής 

Ομοσπονδίας Ηπείρου . 

Είναι ο μόνος φορέας που μπορεί να υποστηρίξει κάθε αίτημα, να μεταφέρει τη φωνή σου για 

τις ανησυχίες και τα προβλήματα στην κεντρική διοίκηση . 

Αξιοποιεί κάθε ευρώ από τα χρήματα που καταβάλλεις για την άδειά σου για την υποστήριξη 

της λειτουργία της θηροφυλακής που συμβάλλει στο προστατευμένο κυνήγι . 

Ενισχύει όλες τις φιλοθηραματικές δράσεις για να παραμείνουν τα δάση και οι κυνηγότοποι 

υγιείς και φιλόξενοι . 

Το Δ.Σ, που εσύ ανέδειξες, με φιλόδοξο πρόγραμμα, θα συνεχίσει σε κλίμα συναδελφοσύνης 

την προσπάθεια για την επίλυση προβλημάτων, όπως είναι η νομοθεσία για τους θηρευτικούς 

σκύλους, το ασφαλές κυνήγι, η προστασία του από λαθροθηρία και περαστικούς αδιάφορους 

κυνηγούς, το σεβασμό στους νόμιμους παραδοσιακούς κανόνες κυνηγιού, και κυρίως την 

προσπάθεια για τη διάσωση και ανάδειξη του τόπου μας,, συμβάλλοντας στην ανάπτυξή του. 

Από τις αρχές  Αυγούστου θα είμαστε στη διάθεσή σου για την έκδοση της νέας κυνηγετικής 

άδειας, που αποτελεί τη μόνη οικονομική του ενίσχυση. 

Από το ποσό που κοστίζει η έκδοση της άδειας θήρας    ο Σύλλογος λαμβάνει μόνο τα 15 

ευρώ , γι αυτό η έκδοση της άδειας από το σύνολο των Πωγωνίσων κυνηγών στο σύλλογό 

μας είναι σημαντική. 
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Μπορείτε να επισκέπτεστε το γραφείο του συλλόγου καθημερινά  από 09:00 π.μ  έως 13:00 

μμ ή να επικοινωνείτε με τα τηλέφωνά μας, που  είναι στη διάθεσή σας στο τέλος της 

επιστολής. 

Ευχαριστώντας ακόμη μία φορά για την υποστήριξη και τη συμβολή σας δεσμευόμαστε για  

αλληλεγγύη, ενότητα και συναδελφικότητα που αποτελούν τις πιο στέρεες βάσεις για ένα 

σύγχρονο κυνήγι, προσαρμοσμένο στις ανάγκες μας, έτοιμοι να υπερασπιστούμε τα 

δικαιώματά μας ως επίσημος φορέας εκπροσώπησής σας.  

Ο Σύλλογος μας, διαθέτει όλα τα παραπάνω εχέγγυα καθώς απαρτίζεται από ντόπιους 

κυνηγούς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου  εργάζονται αφιλοκερδώς και μόνο 

κίνητρο την αγάπη για τον τόπο και το κυνήγι 

Σας είμαστε ευγνώμονες που μας δώσατε την ευκαιρία και την ευθύνη να το αποδείξουμε και 

σας καλούμε να συνεχίσουμε μαζί, εκδίδοντας την άδεια για τη νέα θηραματικη περίοδο στον 

Κυνηγετικό Σύλλογο Δελβινακίου - Πωγωνίου. 

Τακτική ενημέρωση μπορείτε να παρακολουθείτε  στην επίσημη ιστοσελίδα του Συλλόγου . 

kspogoni.gr, e-mail info@kspogoni.gr. 

ΤΗΛ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΕΛΒΙΝΑΚΙ 2657022359  

ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6945701108 

ΣΙΜΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: 6945073202 

ΔΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 6945344330 

ΑΙΒΑΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΑΜΙΑΣ: 6946247714 

ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ:  6945586079 

ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΜΕΛΟΣ: 6945406649 

ΚΟΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΕΛΟΣ: 6941548858 

ΚΕΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ 6978122496 

ΛΥΚΩΜΑΝΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ:  6955139449 

ΝΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ:  6947181026 

      

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ               ΔΑΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
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